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Опитування про польсько-українські відносини: 
2022-2023

Проведено Info Sapiens на замовлення та у співпраці з Juliusz Mieroszewski Dialogue Center
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Методологія

• Обсяг вибірки: 

• Хвиля 1: 1036 інтерв’ю;

• Хвиля 2: 1001 інтерв'ю.

• Респонденти: доросле населення України (старше 18 
років).

• Спосіб проведення: телефонні інтерв'ю з дзвінками на 
номери мобільних телефонів за допомогою комп'ютеру 
(САТІ).

• Опитування проводилося: 

• Хвиля 1: 11-15 серпня 2022 р.

• Хвиля 2: 9-19 жовтня 2023 р. 

• Географія:  Україна (опитування не проводилося у АР 
Крим, м. Севастополь, а також інших тимчасово 
окупованих росією територіях України, де українські 
оператори не надають послуги мобільного телефонного 
зв’язку. Також опитування не включає українців, які 
виїхали за кордон). 

• Для даного дослідження ми виділили регіони, які мають 
історичні зв’язки з Польщею – це Галичина і 
Правобережжя (без Галичини, Закарпаття та Буковини). 

Правобережжя
крім Галичини, 

Закарпаття та Буковини

n = 318

Галичина
n = 129 Інші регіони

n = 554
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Інша країна

Важко сказати 

Загалом Галичина Правобережжя Інші регіони

Як ви вважаєте, яка країна серед країн Європейського Союзу (ЄС) 
найбільше допомагає Україні в боротьбі з російською агресією? 
Відкрите питання
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Дуже вдячні Скоріше вдячні Скоріше не вдячні Зовсім не вдячні Важко сказати 

Наскільки ви вдячні Польщі за допомогу Україні?
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Якою є ваша думка про поляків зараз? Динаміка
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Дуже добра Добра Нейтральна Погана Дуже погана Важко сказати

Якою є ваша думка про поляків зараз? За регіонами
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Який із виразів найкраще описує ваше ставлення до поляків?

Загалом Галичина Правобережжя Інші регіони
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Поляки вважають Росію 

своїм ворогом і відчувають 

загрозу з її боку

Поляки співчувають 

українцям і цінують 

добросусідські відносини

Польща потребує 

української робочої сили

Польща вважає частину 

українських земель своїми

Інше

Важко сказати
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Чому, на вашу думку, поляки допомагають Україні?

Загалом Галичина Правобережжя Інші регіони
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Як добрі сусіди. Обидві країни мають бути дружніми, 
перетин кордону має бути легшим; але немає 

потреби консультування щодо зовнішньої політики

Як союз двох держав. Обидві країни повинні 
підтримувати одна одну та консультуватись при 

визначенні зовнішньої політики; потрібно спростити 
перетин кордону, щоб там не було черг

Як співдружність двох держав. Обидві країни 
повинні узгоджувати свою зовнішню політику, 

кордон між ними має бути суто символічним, а люди 
повинні мати можливість вільно пересуватися та 

працювати в обох країнах.

Важко сказати
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Як, на вашу думку, в майбутньому мають виглядати відносини 
між Польщею та Україною? 

Загалом Галичина Правобережжя Інші регіони
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Покращились Погіршились Лишились на тому ж рівні Важко сказати 

На вашу думку, за останні кілька місяців відносини України з 
Польщею…
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Українська сторона Польська сторона Обидві сторони рівною мірою Важко сказати 

Хто винен в погіршенні відносин України та Польщі?

Серед респондентів, котрі вважають, що відносини між Україною та Польщею 
погіршились, n = 483
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Чи ви чули про так звану «зернову кризу» у відносинах з 
Польщею?
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Загалом Галичина Правобережжя Інші регіони
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Як ви вважаєте, що є головною причиною «зернової кризи»?
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Об’єктивний конфлікт економічних інтересів обох 
держав

Вплив осіб або держав, які зацікавлені у 
розпалюванні польсько-української напруженості

Вплив виборів у Польщі

Вплив аграрного лоббі на рішення політиків

Емоції політиків

Важко сказати

Загалом Галичина Правобережжя Інші регіони

Серед респондентів, які вказали, що знають або щось чули про «зернову кризу», n = 841
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Так Скоріше так Скоріше ні Ні Важко сказати 

Чи повинна українська влада шукати компромісів з польською
владою?
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Відносини налагодяться шляхом конструктивного діалогу та взаємних компромісів

Відносини будуть погіршуватись, тому що жодна сторона не бажає поступитись

Важко сказати

Як ви бачите майбутнє українсько-польських відносин? 
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Так, безумовно Радше так Радше ні Точно ні Важко сказати

Як ви вважаєте, чи Польща буде надалі підтримувати Україну в 
боротьбі з російським агресором?



17Info Sapiens | Опитування про польсько-українські відносини. Хвиля 2

39%

37%

39%

40%

47%

50%

51%

45%

5%

8%

3%

6%

2%

2%

3%

6%

6%

6%

7%

Загалом

Галичина

Правобережжя

Інші регіони

Так, безумовно Радше так Радше ні Точно ні Важко сказати

Як ви вважаєте, чи Польща буде надалі підтримувати Україну на 
її шляху інтеграції з ЄС?


